

Vážení spoluobčania,

Obecný úrad vo Važci Vám oznamuje, že počnúc dňom **14.5.2024** otvára prevádzku Zberného dvora vo Važci. V prvej etape bude vykonávaný zber týchto druhov odpadu:



- **Biologicky rozložiteľný odpad /tráva, konáre s lístím/**
- **Objemný odpad /kusy nábytku, okná, dvere a pod./**
- **Drobný stavebný odpad / podrvený odpad z búracích prác pri rekonštrukcii stavieb/**

Postup pri odovzdávaní komunálnych odpadov a drobných stavebných odpadov je nasledovný :

Pôvodca odpadu /občan obce Važec, majitelia nehnuteľnosti, s prechodným pobytom/ pri príchode na zberný dvor sa preukáže občianskym preukazom a následne motorové vozidlo prípadne príručný vozík odstaví na plochu prejazdovej váhy, kde bude vozidlo prípadne vozík odvážený. Po odvážení s motorovým vozidlom príp. vozíkom príde k veľkoobjemovým kontajnerom do ktorých komunálny odpad alebo drobný stavebný odpad uloží podľa druhu odpadu do príslušne označených kontajnerov. Následne s vozidlom alebo ručným vozíkom príde opäť na váhu, kde sa vykoná váženie už prázdneho vozidla príp. vozíka a pracovník zberného dvora vystaví doklad o množstve a druhu prevzatého odpadu. Pri drobnom stavebnom odpade bude pôvodcovi odpadu účtovaný poplatok 0,080 €/1 kg, ktorý uhradí priamo v hotovosti pracovníkovi zberného dvora.

*Ďalej oznamujeme občanom, že pri dovoze **biologicky rozložiteľného odpadu** – trávy musí byť tráva čerstvá nie v procese hnilobného rozkladu. Pri biologicky rozložiteľnom odpade – konáre, kríky musia tieto byť upravené na dĺžku 0,50 m a okliesnené, pretože je zakázané voziť celé koruny stromov príp. kríkov.*

Pri objemnom odpade napr. nábytok, ten musí byť dovezený v rozmontovanom stave, bez kovových súčiastok /kľučky, závesy, zámky. Taktiež pri čalúnenom nábytku je nutné odstrániť čalúnenie, poťahy a kovové pruženie. Tieto zložky je potrebné doviešť oddelene, nakoľko sa tieto zložky zbierajú oddelene, samostatne. Pri objemnom odpade ako napr. staré okná, dvere je požiadavka, aby boli demontované sklenené výplne z okenných rámov drevených alebo plastových, sklenené výplne z dverí a demontované aj kovové závesy , zámky a kľučky.

Pri **drobnom stavebnom odpade** je požadované, aby odpad nebol zmiešaný s azbestovými zložkami príp. sanitárnym zariadením /WC misy, umývadlá, plastové kanalizačné zvyšky potrubí alebo vodiče z elektroinštalácie/.

Je zakázané do zberného dvora voziť komunálny odpad a nebezpečný odpad, ktorý pochádza z rozobratých motorových vozidiel ako napr. palubné dosky, sedadlá, čalúnenie dverí prípadne iné komponenty a pod.

Otváracie dni a hodiny zberného dvora :

Utorok: letné obdobie apríl – október od 15.30 do 19.00 hod.

Piatok: letné obdobie apríl – október od 15.30 do 19.00 hod.

Sobota: letné obdobie apríl -- október od 13.00 do 18.00 hod.

Zimné obdobie len sobota :

november - marec od 13.00 do 16.00 hod.